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Αντί προλόγου….. 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 

Μετά την  ανάδειξη των οργάνων διοίκησης του Επιμελητηρίου μας και την ανάδειξη 
της Δημοκρατικής Συμπαράταξης των Γεωτεχνικών ως δεύτερης δύναμης τόσο 
πανελλαδικά όσο και στο Παράρτημα της Κεντρικής Μακεδονίας, θα θέλαμε να  
ευχαριστήσουμε όλους τους συναδέλφους αλλά και τον καθένα ξεχωριστά για την 
εμπιστοσύνη που δείξατε τιμώντας με την ψήφο σας όλους τους υποψήφιους της 
παράταξης, αλλά και για  την υποστήριξη και τη συστράτευσή σας σε αυτή την 
προσπάθεια.  

Η ενίσχυση της Δημοκρατικής Συμπαράταξης  και η ανάδειξή της σε δεύτερη δύναμη 
στο Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας (που έδωσε τη δυνατότητα εκπροσώπησής 
της με 4 έδρες στην νέα Δ.Ε.), δεν μπορεί παρά να εκληφθεί από τους εκλεγέντες σ’ 
αυτήν, σαν εντολή για περισσότερη δουλειά στην κατεύθυνση να γίνει το Επιμελητήριο 
σύγχρονο, δυνατό και ανανεωμένο, ικανό να ανταποκριθεί στις σημερινές 
προκλήσεις, ώστε το Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. να αναδειχθεί σε ένα 
αυτόνομο και αυτοδύναμο πόλο παραγωγής θέσεων και πολιτικής, για τα μεγάλα ζητήματα που 
απασχολούν την περιφέρειά μας, την πόλη της Θεσσαλονίκης αλλά και κάθε περιοχή της 
Κεντρικής Μακεδονίας και αφορούν στον πρωτογενή τομέα, την αγροτική παραγωγή, τα δάση, 
τον ορυκτό πλούτο, τα αστικά κέντρα, 
την αλιεία και επηρεάζουν τοπικές 
κοινωνίες και την εθνική οικονομία 
γενικότερα. 

Αντί 
Προλόγου 

Είναι εντολή για να διαμορφώσει την 
ατζέντα των θεμάτων που θα 
απασχολήσουν τη νέα Διοίκηση του 
Παραρτήματος με σοβαρότητα και 
ρεαλισμό. 

 

Είναι εντολή για να αποτυπώσει και να αναδείξει τα σημαντικότερα προβλήματα της Κεντρικής 
Μακεδονίας και να προτείνει θέσεις – απόψεις – προτάσεις και λύσεις σε αυτά. 

Είναι εντολή για να επεξεργαστεί και να προτείνει θέσεις στην Πολιτεία, στους Τοπικούς ή 
Περιφερειακούς Φορείς αλλά και στην ίδια την Κεντρική Διοίκηση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Είναι εντολή να συμβάλλει στην προσπάθεια αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού λειτουργίας του 
Παραρτήματος, στα πλαίσια παροχής υπηρεσιών και ανταποδοτικότητας προς τους γεωτεχνικούς 
μέλη του. 

Στόχος της παράταξης στη θητεία που θα διανύσουμε είναι να συνεισφέρουμε 
δημιουργικά στη λειτουργία και τη δράση του Παραρτήματος, ώστε να αναβαθμιστεί 
και να καταστεί ισότιμος, αξιόλογος και σοβαρός συνομιλητής των Τοπικών Αρχών 
και Φορέων της Κεντρικής Μακεδονίας. 

Να μην υπάρχει σοβαρό θέμα αρμοδιότητάς του, που να μην συμμετέχει και να μην 
εκπροσωπείται στα αρμόδια όργανα και μέσα σε αυτά να καταθέτει τις προτάσεις για τη 
διαχείριση και την επίλυσή του. 
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Να καταστεί το Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας ένα θεσμοθετημένο αυτόνομο και αυτοδύναμο 
όργανο με λόγο, άποψη αλλά και δύναμη να την επιβάλλει σε ζητήματα αρμοδιότητάς του, έξω και 
πέρα από πολιτικές ή κομματικές αντιλήψεις, θέσεις, πρακτικές και σκοπιμότητες. 

Γνωρίζουμε ότι η αναβάθμιση του Παραρτήματος  σε όλα τα επίπεδα είναι βαθιά 
πολιτική και επίπονη διαδικασία. Θα δουλέψουμε μαζί με εκείνες τις παρατάξεις που 
αναγνωρίζουν το πρόβλημα και θέλουν να κάνουν θετικά βήματα και να προσπαθήσουν να το 
λύσουν, χωρίς καμία διάθεση μηδενισμού και υποτίμησης για όλα τα καλώς γενόμενα μέχρι τώρα, 
με διάθεση για  δημιουργική συνεργασία με τις υπόλοιπες πολιτικές παρατάξεις που συμμετέχουν 
στη Δ.Ε, αλλά και με κριτικό λόγο για όσα κατά την άποψή μας δεν οδηγούν στην κατεύθυνση 
που εμείς θεωρούμε σωστή. 

Αντί 
Προλόγου 

Πρόθεσή μας είναι να συνεργαστούμε και με όλα εκείνα τα πρόσωπα  που θέλουν και μπορούν να 
δράσουν ανατρεπτικά αλλά και δημιουργικά και μπορούν να εγγυηθούν με την προσωπική τους 
παρουσία και προσπάθεια για μια νέα πορεία. 

Όμως όλη αυτή η προσπάθεια θα μείνει στα λόγια αν παραμείνει υπόθεση των λίγων. Στην 
προσπάθεια αυτή κανείς δεν περισσεύει και καλούμε όλους σας να γίνεται συνοδοιπόροι  
με τις σκέψεις, τις απόψεις, τον προβληματισμό αλλά και την κριτική σας. 
Γιαυτό σας καλούμε να στηρίξετε αυτή την προσπάθεια με όποιο πρόσφορο και αποδοτικό τρόπο 
κρίνετε εσείς, με τις ιδέες, τις θέσεις και τις προτάσεις σας. Για να γίνει ουσιαστική η συμμετοχή 
σας και για να μπορέσουν οι εκπρόσωποί μας να τις εκφράζουν, να τις διεκδικούν και να τις 
υλοποιούν. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Η πρώτη μας προσπάθεια στην κατεύθυνση των όσων αναφέρθηκαν παραπάνω είναι και η 
δημιουργία – έκδοση αυτού του ηλεκτρονικού εντύπου με τον τίτλο: «ΕΧΕΙΣ ΜΗΝΥΜΑ», που 
έχει σαν στόχους την ενημέρωση, την πληροφόρηση, την επικοινωνία και την 
άμεση σύνδεση ΟΛΩΝ των συναδέλφων με την Δημοκρατική Συμπαράταξη και 
τους εκπροσώπους της στα όργανα Διοίκησης. 

Φιλοδοξεί να γίνει η φωνή της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ του 
Παραρτήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. προς τα έξω για όσα γίνονται στο 
Επιμελητήριο, αλλά και το βήμα όπου θα εκφράζονται οι απόψεις μας και ο προβληματισμός 
μας. 

Η διαφάνεια και η δημοσιοποίηση τόσο των θέσεων όσο και των πεπραγμένων είναι το 
πρώτο και μεγαλύτερο βήμα που δημιουργεί υποχρεώσεις, θέτει όλους προ των ευθυνών 
τους, δίνει τη δυνατότητα της κρίσης και της κριτικής αλλά και της αποτίμησης όλων όσων 
πρόκειται να γίνουν. 

ΕΧΕΙΣ 
ΜΗΝΜΑ!! 

Το «ΕΧΕΙΣ ΜΗΝΥΜΑ» της Δημοκρατικής Συμπαράταξης των Γεωτεχνικών του Παραρτήματος 
Κεντρικής Μακεδονίας φιλοδοξεί να στέλνει μηνύματα αλλά και να παίρνει 
μηνύματα.  

Σκοπεύει να αφουγκράζεται αλλά και να αποτυπώνει και να ενημερώνει. 

Σκοπεύει να γίνει το μέσο επικοινωνίας αλλά και της πληροφόρησης. 

Προσβλέπουμε στη βοήθειά σας, την έχουμε ανάγκη, την περιμένουμε!…. 

Για τις απόψεις σας και τις θέσεις σας μπορείτε να επικοινωνείτε ηλεκτρονικά με την Ομάδα 
Επιμέλειας του Εντύπου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: exeis_minima@yahoo.com 
 

mailto:exeis_minima@yahoo.com
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Συγκροτήθηκε η Διοικούσα Επιτροπή  

του Παραρτήματος Κεντρικής Μακεδονίας 
 
 
Στις 18 Ιουνίου 2018 συνεδρίασε στα γραφεία του Παραρτήματος Κεντρικής 
Μακεδονίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., η Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος με τη 
νέα της σύνθεση, έτσι όπως αυτή προέκυψε από τα αποτελέσματα των 
πρόσφατων εκλογών.  
Η Δημοκρατική Συμπαράταξη συμμετέχει με 4 εκπροσώπους τους κ.κ. 
Καλλιόπη Παπαοικονόμου (Γεωπόνος), Στέφανο Στεφανίδη (Δασολόγο), 
Άγγελο – Λώρη Θώμα (Κτηνίατρο) και Σταμάτη Δαφνή (Γεωλόγο). 
Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα και τα 11 μέλη και μοναδικό θέμα συζήτησης 
ήταν η συγκρότηση της Δ.Ε. σε σώμα. 
 

Ο πλειοψηφών σύμβουλος, κ. Αθαν. Σαρόπουλος, τοποθετήθηκε ως εκπρόσωπος 
της ΔΑΚΕ Γεωτεχνικών τονίζοντας ότι το εκλογικό αποτέλεσμα εξέλεξε την παράταξη της ΔΑΚΕ 
πρώτη δύναμη στο Παράρτημα, χαρίζοντας την απόλυτη πλειοψηφία τόσο σε ψήφους όσο και σε 
έδρες στη νέα Δ.Ε. και επιβραβεύοντας έτσι την πολιτική και δράση της στο Παράρτημα. Τόνισε 
δε ότι υπήρξε αγαστή συνεργασία μεταξύ όλων των μελών της προηγούμενης Δ.Ε. στο σύνολο 
σχεδόν των θεμάτων που ασχολήθηκε κατά τη θητεία της και επεσήμανε ότι ευελπιστεί και 
προσδοκά να υπάρξει το ίδιο καλό κλίμα και με τα νέα μέλη της Δ.Ε. 

Η νέα  
Διοικούσα 
Επιτροπή  Ο εκπρόσωπος της Δημοκρατικής Συμπαράταξης στην τοποθέτησή του 

κατέθεσε τις βάσεις και τις αρχές σύμφωνα με τις οποίες θα λειτουργήσουν οι εκπρόσωποι της 
παράταξης στη Δ.Ε., τονίζοντας ότι είναι σεβαστό το εκλογικό αποτέλεσμα, ότι προσέρχονται με 
διάθεση για συνεργασία και δουλειά με τα υπόλοιπα μέλη των παρατάξεων τόσο στην 
κατεύθυνση της ανάδειξης του ρόλου του Παραρτήματος για να καταστεί ισότιμος και αξιόλογος 
συνομιλητής με όλους τους φορείς της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, καταθέτοντας θέσεις 
και απόψεις για ζητήματα αρμοδιότητάς του, όσο και στην κατεύθυνση του εκσυγχρονισμού και 
της αναβάθμισης των υπηρεσιών που παρέχει το Παράρτημα στα μέλη του στα πλαίσια της 
ανταποδοτικότητας. 

Πρόθεση της παράταξης είναι να συμβάλλει δημιουργικά συνεργαζόμενη με όλα τα 
μέλη της Δ.Ε. καταθέτοντας κάθε φορά τις θέσεις και τις προτάσεις του, για να καταστεί το 
Επιμελητήριο δυνατό, σύγχρονο και ανανεωμένο που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των 
γεωτεχνικών και της κοινωνίας, αλλά και με κριτικό λόγο για οτιδήποτε κινείται σε λανθασμένη 
(κατά την άποψή μας) κατεύθυνση. 

Αναφορικά με τη σύνθεση του Προεδρείου της νέας Δ.Ε. τόνισε ότι η 
μέγιστη συνεργασία και συναίνεση αποτυπώνεται τόσο συμβολικά όσο και ουσιαστικά 
με τη συγκρότηση ενός διαπαραταξιακού και αναλογικού προεδρείου με τη συμμετοχή 
όλων ή των περισσοτέρων παρατάξεων που εκπροσωπούνται στη Δ.Ε. Αυτή τη θέση 
έχει υπηρετήσει διαχρονικά σε όλα τα όργανα Διοίκησης του Επιμελητηρίου που 
συμμετείχε και το ίδιο έκανε και στην πρόσφατη συγκρότηση του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Η εκπρόσωπος της ΓΕΚ δήλωσε ότι η συμμετοχή της παράταξης σε ένα προεδρείο 
είναι συνάρτηση της αποδοχής ενός πλαισίου αρχών και θέσεων που κατέθεσε με κύριο βάρος 
την αλλαγή του θεσμικού πλαισίου λειτουργίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Κατά τη συζήτηση που ακολούθησε διαφάνηκε συμφωνία των παρατάξεων 
ως προς την αρχή να είναι το Προεδρείο διαπαραταξιακό, αλλά και διαφωνία εντέλει, 
ως προ της αναλογικότητα των αξιωμάτων (με βάση την πολιτική βαρύτητά τους). 
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Στη συνέχεια και κατά τη διαδικασία εκλογής του Προεδρείου για το αξίωμα του 
Προέδρου κατατέθηκε μόνο μία υποψηφιότητα εκ μέρους της ΔΑΚΕ, αυτή του τ. προέδρου της 
Δ.Ε. κ. Θανάση Σαρόπουλου, ο οποίος και εξελέγη με 6 ψήφους έναντι 5 λευκών. 

Για τη θέση του Αντιπροέδρου υπήρξαν δύο υποψηφιότητες, αυτές των κ.κ. Δ. 
Βαφειάδη (ΔΑΚΕ) και Κ. Παπαοικονόμου (ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ). 

Εξελέγη ο κ. Δ. Βαφειάδης με 6 ψήφους, έναντι 4 της κας Παπαοικονόμου και μίας 
λευκής ψήφου. 

Για τη θέση του Γενικού Γραμματέα υπήρξαν δύο υποψηφιότητες, αυτές των κ.κ. 
Α. Στεργιάδου (ΔΑΚΕ) και Κ. Παπαοικονόμου (ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ). 

Εξελέγη η κα Α. Στεργιάδου με 6 ψήφους, έναντι 4 της κας Παπαοικονόμου και μίας 
λευκής ψήφου. 

Για τη θέση του Ταμία υπήρξε μία υποψηφιότητα, αυτή της κας Μ. Καλαϊτζίδου 
(ΔΑΚΕ), η οποία και εξελέγη με 6 ψήφους, ενώ υπήρξαν και 5 λευκά. 

Για τη θέση του Οργανωτικού Γραμματέα υπήρξε μία υποψηφιότητα αυτή της κας 
Αικ. Ναθαναήλ, η οποία και εξελέγη με 6 ψήφους, ενώ υπήρξαν 5 λευκά. 

Είχε προηγηθεί η πρόταση από πλευράς του κ. Σαρόπουλου η θέση να καταληφθεί 
από την κα Κ. Παπαοικονόμου, η οποία όμως δεν έγινε αποδεκτή από την προτεινόμενη. 
 
 

 
Με βάση τα παραπάνω η σύνθεση της νέας Διοικούσας είναι η εξής: 

 
 
 
 
Πρόεδρος:                   Αθανάσιος Σαρόπουλος, Γεωπόνος (ΔΑΚΕ) 

Αντιπρόεδρος:             Δημήτριος Βαφειάδης, Γεωπόνος (ΔΑΚΕ) 

Γεν. Γραμματέας:        Αναστασία Στεργιάδου, Δασολόγος (ΔΑΚΕ) 

Ταμίας:                          Καλαϊτζίδου Μαρία, Κτηνίατρος (ΔΑΚΕ) 

Οργαν. Γραμματέας:   Αικατερίνη Ναθαναήλ, Γεωλόγος (ΔΑΚΕ) 
Η νέα 

Μέλη:                          Καλλιόπη Παπαοικονόμου, Γεωπόνος  Διοικούσα 
Επιτροπή                                     Στέφανος Στεφανίδης, Δασολόγος  

                                    Άγγελος – Λώρης Θώμας, Κτηνίατρος 

                                    Σταμάτης Δαφνής, Γεωλόγος  

                                    Βασιλική Τάνου, Γεωπόνος 

                                    Σταυρούλα Κυρίτση, Ιχθυολόγος 
 

 

Για τις παρατηρήσεις και τις απόψεις σας επικοινωνήστε μαζί μας στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: 

 
eexxeeiiss__mmiinniimmaa@@yyaahhoooo..ccoomm  


